

“郎之队”高调起航

郎平率恒大女排特意挑光棍节公开亮相

11月28日是全国排球联赛B组开赛的日子。联赛开赛前,拥有冯坤、杨昊、周苏红、殷茵等国内名将的广东恒大女排在郎平率领下,于昨天召开了“恒大女排起航仪式”发布会。从其明星阵容来看,恒大女排刮起的这阵旋风,其吸引力甚至超过了中国女排。

寓意特殊 特挑光棍节起航

11月11日是光棍节,恒大女排挑这一天“起航”,有着特殊的寓意,据介绍,这代表恒大女排“永争第一”、“一飞冲天”、“一鸣惊人”、“一帆风顺”。

在主持人邀请之下,郎平走上台,一一介绍队员:“冯坤、周苏红、杨昊……”一个个在中国排坛举足轻重的球员,为了郎平,走到恒大女排的旗帜之下。能网罗到这么多优秀选手,郎平坦言是自己的荣幸,“我们现在是甲B球队,第一个赛季是参加甲B,有这



郎平(右二)与球员合影,大家翘起大拇指

么多优秀运动员到场,是我的荣幸,感谢所有运动员能帮助我们一臂之力。”当郎平从恒大女排俱乐部总经理陈永灼手中接过队旗的瞬间,现场喷出金色纸带。随后全队合影,从郎平到队员,大家都冲着镜头竖起大拇指,寓意着No.1。

媒体见证

50万办出征仪式

凭借着国内的房地产大佬,恒大女排俱乐部从诞生之

日起就吸引着媒体的目光。此次恒大女排的起航仪式也是费尽心思。为了造势,俱乐部从全国各地请了一百多家媒体、近两百名记者,他们的食宿费用都由恒大方面买单。在记者多年采访女排的经历当中,如此大规模的记者报道,只在第一次“和平大战”时出现过。

据介绍,仅起航仪式,恒大方面花费的费用约在50万元左右,这笔开支几乎等于一支甲A女排俱乐部半个赛季

的赞助费。如此大的手笔,也表明了恒大经营女排的决心。

保镖护航

主力阵容浮现

郎平本人表示,由于队员上周五才全部到齐,所以全队真正的合练还不到一周的时间。发布会结束后,恒大女排还对媒体首次公开了训练课。郎平和她的队员一律身穿红色的训练服,这也是中国女排传统服装的颜色。

在半场合练的训练中,冯坤依旧是主二传,杨昊和殷茵司职主攻,而接应二传由周苏红担纲,两名副攻是尹萌和外援哈默特。这应是恒大女排的主力阵容了。

值得一提的是,昨天所有记者都坐在看台上观看,俱乐部特意安排了20名保镖站在场地四周维持秩序。球队训练有保镖护航,这样的场面在各类国字号球队中都很少出现。

特派记者 付智勇 (快报广州电)

LG杯棋王战 孔杰决战李昌镐

中国围棋没能再度上演包揽冠亚军的好戏!在昨天下午结束的14届LG杯世界棋王战两场半决赛中,出战的两位中国棋手孔杰和朴文垚一胜一负,其中孔杰执黑战胜了朴文垚,他将和淘汰了朴文垚的李昌镐进行三番棋决战。目前,决赛的地点还没有最后确定,时间则在明年2月下旬。

孔杰和朴文垚的比赛之前,绝大多数中国棋迷都认为孔杰必胜,除了孔杰近来状态极佳,已经成为今年外战成绩最好的中国棋手之外,双方此前5次交手孔杰保持全胜,也是大家如此乐观的重要原因。

当然,朴文垚并不会束手就擒,开赛后他就下得很积极,然而他并不擅长力战的局面,虽然一度利用孔杰的漏洞稍稍占据上风,但最终面对孔杰的屠龙刀却毫无招架之力。最终,仅下了149手之后,朴文垚就因为大龙被屠而投子认负,连续第六次成为孔杰的手下败将。

在另一盘较量中,朴文垚下得颇为稳妥,从序盘起就摆出官子决胜的态势。然而面对李昌镐,这多少有些冒险,果然,在形势微妙到只有半目输赢时,朴文垚出现失误,被李昌镐抓住机会将优势扩大到1目半,朴文垚中盘认负。 快报记者 陶晶

短池世界杯 赵菁两破世界纪录

北京时间昨天,赵菁在短池世界杯斯德哥尔摩站的比赛中,一天内两次刷新女子50米仰泳的世界纪录。7月份罗马世锦赛,她将长池50米仰泳世界纪录收入囊中。目前,她是唯一一个保有长短池世界纪录的中国泳将。在昨天的预赛中,赵菁就以26秒08的成绩,打破了

澳洲选手吉赫里本月6日创造的世界纪录。决赛中,她再将自己保持的世界纪录提高了0.26秒。

昨天,穿回传统泳衣的非尔普斯在男子100米个人混合泳的比赛中,仅收获一枚铜牌。而100米自由泳和仰泳,他都未能晋级决赛。

快报记者 沈忱

郑洁讲故事

2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛昨天休战一天,不过运动员们没有闲着,包括郑洁在内的部分球员参加了组委会安排的青少年训练营以及探访民工子弟小学等公益活动。郑洁前往红山农民工子弟小学进行了慰问。同学们表演了丰富多彩的节目,而郑洁上台讲了个精彩的故事。此外,“紫峰杯”知名企业界与网球明星联谊赛也于昨天在奥体中心网球场进行。双胞胎姐妹逐佳境,逐佳翔到场,与南京知名企业界搭档比赛。

快报记者 陶晶



11月6日,是中国体操队全能王杨威结婚一周年的日子,这一天对他来说还有另一个意义,他和杨云的爱情结晶在那天平安出生了。杨威的儿子体重6斤1两。近日有网友在博客上曝光了杨威与杨云的小宝宝熟睡时的照片,十分可爱。 新闻

队员都是郎平“粉丝”

在郎平的这支队伍中,有三位奥运会冠军成员、两位全国冠军成员,还有两名拥有奥运会经历的外援,那么她们为何愿意屈尊来到甲B的呢?昨天,大家都给出了一个统一的答案:郎平。冯坤、杨昊、周苏红、殷茵、杨洁和尹萌等队员都将“郎平是自己儿时的偶像,很想追随偶像一起打球,并可学到更多的东西”作为自己来到恒大的第一个原因。 特派记者 付智勇(快报广州电)

记者假设恒大女排 VS 中国女排 郎平“服软”:中国女排所向无敌

恒大女排之所以吸引外界目光,主要是因为“铁榔头”郎平。昨天记者采访了郎平,不过对于敏感话题,她还是礼貌地回绝了。

自从恒大女排正式成立后,关于郎平到处招兵买马的新闻就不绝于耳。对此郎平说,网上大多数的消息是真实的,大约有40%的新闻是不准确的。郎平说:“全运会结束后我们才真正开始组队,我

很感谢各省市体育主管领导和俱乐部对我的支持,从组队到球员全部到齐,总共不到10天时间,速度非常快。”郎平麾下,拥有冯坤、周苏红、杨昊、殷茵等众多前国手,又有杨洁、王莉等冠军队成员,即便放在甲A都是冠军的有力争夺者。有不少媒体甚至将恒大女排称为“准国家队”。

“外界都认为,您的这支队伍甚至有打败国家队的可

能,您觉得呢?”面对这样的敏感话题,郎平先是选择回避。当听到记者多次提及后,郎平还是开口表态了:“我们不愿意去猜想这样的结果,我们的队伍有很多事情要做,而且联赛开始后也将面临很多的困难。而且,在我心目中,现在的这支国家队依旧是最好的队伍,而且中国女排这个集体也是所向无敌的。”

特派记者 付智勇(快报广州电)

中央商场 CENTRAL MALL 天冷了... OLUDAN | 欧璐丹 PARIS 品质不变 品位不变 价格为你而变

2-5折惠卖

全场皮草 280元起

时间:即日起--15日 地点:中央商场第二中庭 详见店堂明示

引领尊贵设计 成就个性空间

江苏顶级室内设计大师住宅设计解析会

时间:11月14日(本周六) 地点:广州路208号古南都饭店3楼江南春厅

《南京电视台》、《现代家居》荣邀业内著名室内设计大师赵瑞英女士亲临主讲

预约热线:025-66031296

瑞英国际室内建筑设计事务所,由资深建筑及室内设计大师赵瑞英女士于1999年6月在上海成立,2006年5月更制重组,专为国内及世界各地客户提供高品质水准与融合易经解析的建筑室内设计专业服务。瑞英国际室内建筑设计事务所一直以来,坚持“以人性为本,以空间为质,以生活为源”的设计原则,坚持“博、雅、汇、通、畅”的设计理念,融汇易学文化精髓,开创时尚设计新风,全面引领尊贵设计,成就个性空间。建筑设计项目主要为:办公及商业大厦、会所、学校及教育机构、医疗机构、环境规划景观等。室内设计项目主要为:会所、样板房、住宅、销售中心、办公室、酒店、商场、餐厅、酒吧等。

公司总部:中国南京中山东路300号CFCL中心A栋15层H座 瑞英国际室内建筑设计事务所

瑞英国际 意大利 蜜蜂瓷砖 moland 丹麦·摩兰地板 STEINER 恒威·特莱斯沙发 三菱电机 MITSUBISHI ELECTRIC RWK 德国RWK原装进口橱柜

赵瑞英(RAY)主笔设计大师 业内资深室内建筑设计师 瑞英国际设计机构董事长 赵瑞英(香港)室内建筑设计事务所CEO 中国建筑学会会员 中国南京室内设计学会副会长 南京艺术学院设计系导师 韩国P&R艺术设计有限公司首席顾问 中国首届全运会室内设计大赛评委